EMPRESAS FELICES
Las empresas felices son aquellas que fomentan un ambiente de trabajo saludable y positivo, lo que se traduce en mayor productividad y bienestar para sus empleados. Estas organizaciones promueven la participación de los trabajadores y se centran en su bienestar, lo que mejora la rentabilidad y la innovación. Se caracterizan por tener una cultura organizacional que valora la actitud positiva y el compromiso con los objetivos estratégicos. 
La felicidad en la empresa es una de las principales preocupaciones de los colaboradores, pero también debe ser una inquietud de sus líderes y directivos. Pasamos muchas horas del día trabajando juntos y compartiendo espacios en las empresas, lo cual implica que el ambiente laboral sea uno de los factores que más pueden influir en el bienestar y la productividad.
Son muchos los impactos positivos que tiene la felicidad organizacional, lo que se traduce en una ventaja competitiva en un doble sentido: por un lado, los colaboradores tienen mayor motivación y desempeño, generando productividad; y por otro lado, en términos de marca empleadora, la organización se vuelve más atractiva para el mercado laboral, logrando atraer al mejor talento dada las buenas condiciones de trabajo y su bienestar laboral. 
Algunas de las pautas a seguir para lograr la felicidad laboral pasar por considerar aspectos como: valores compartidos, mejores condiciones de trabajo, flexibilidad horaria, teletrabajo, cuidado y atención a las necesidades y salud de los colaboradores, comunicación y reuniones efectivas, trabajo en equipo, estilo de liderazgo inspirador, oportunidades de formación y desarrollo de carrera, entre otros.
La felicidad organizacional debe ser medida y gestionada, para así conocer cómo es la experiencia de los colaboradores en sus trabajos, para luego actuar y evaluar las iniciativas a implementar dirigidas a lograr un mayor bienestar laboral. 
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